

温暖2019 我是辽宁人⑩

家宴上 老刘突然发病昏迷

碰巧 隔壁就餐的医生救他一命 更巧的是 这俩人22年前曾是师生

10月7日重阳节,刘先生三代一大家子人在饭店为老母亲庆祝节日聚餐,却意外突发疾病昏迷、不省人事。幸运的是邻桌的客人中恰巧有医生,迅速赶来的医生跪地实施心肺复苏的“黄金四分钟”后患者苏醒,更巧的是医生这时才发现对方是自己22年前的大学体育老师。

家庭聚餐男子突然昏厥

“以前也没经受过这样的事儿,真是一瞬间人就趴桌子上不行了,给我们都吓坏了。”回忆起当时的情景,刘先生的弟弟还是挺后怕的。他说重阳节当晚,一大家子人聚在一起为老母亲过节,就在其乐融融的相互唠家常的时候,听见哥哥说了句不太舒服,就看见他已经脸色煞白地捂着胸口趴在了桌子上。

因为是一瞬间的事儿,家人们都有点慌,赶紧去查看时刘先生就已经没有了意识,叫都叫没有回应。慌乱的家人有人拨打急救电话,有的人为刘先生掐人中,有人询问饭店的服务人员有没有心脏病药,或者附近有没有药店,再帮忙问问饭店里有没有人懂急救。

谁都没想到就在大家一筹莫展时,服务人员带来了好消息,在询问中恰巧隔壁包间的就餐顾客中就有一位医生,听到服务人员的询问他马上跟着赶了过来。看着医生有条不紊地



关有良跪地对患者实施心肺复苏。 视屏截图

查看刘先生的情况、指挥家人将刘先生放平后实施救治,跪在地上实施心肺复苏术……医生的到来马上让一家人看到了希望。

采访时救人医生刚做完两台手术

当晚跪地救治的医生是来自锦州医科大学附属第一医院泌尿外科的副主任关有良,当天他也是难得的在休息日与家人重阳节聚餐。

昨日下午记者找到他时,他刚连续做完两台手术,投入到了自己日常紧张而忙碌的工作中。“听到有人需要救治,作为一名医生就是本能的赶紧跟过去,尽快地实施救治。”关有良说他赶去救治时,什么也没想也没有紧张,看到刘先生挺直地瘫坐在椅子上,他就想尽自己的能力提供救治。

他回忆自己用手查看对方颈动脉时发现没有波动,看着患者面色苍白、瞳孔涣散,他的第一判断就是对方很可能是心脏骤停。“心脏骤停有黄金四分钟的说法,4至6分钟后会造成患者身体重要器官组织不可逆的损害。”没有任何犹豫,关有良指挥家属一同将刘先生平躺在地上,他迅速跪地为其实施心肺复苏。01、02、03……关有良默念次数,两手重叠,在患者胸部进行按压,一组过后,他呼唤并查看患者时,对方逐渐恢复了意识,大口地呕吐起来。被污秽物溅了

一身的关有良并没有闪躲,继续查看患者情况,直到对方恢复心跳,睁开双眼,他还一直跪在地上鼓励患者要挺住,安抚家属不要担心。

没想到这么巧碰到的是老师

昏迷的刘先生睁开了眼睛,苍白的脸色也逐渐红晕,这时细看患者的关有良才发现对方很眼熟。经过询问,原来昏迷的刘先生竟是关有良22年前大学的体育老师。“刘老师,挺住啊!”关有良一直陪伴到120急救车赶到现场,才离开回到自己家人身边。

“当时都在忙着救人,也没好好感谢那位医生,没有他的出现后果真不敢想。”刘先生的弟弟说经过一天的住院检查,目前身体状况已经无碍的刘先生已经出院回家静养。他一再嘱托记者要帮忙好好感谢关医生,感谢他挽救了家人的生命。

得知刘先生已经无碍的消息和对方的感谢,关有良说其实自己就是做了一名医生应该做的事,“救死扶伤每个医生遇到了都会去做,我在任何时候遇到也还是会毫不犹豫地去救治。”他说希望通过报道,能让更多的市民了解到急救知识,能有更多的人掌握心肺复苏的基本常识,在关键时刻可以挽救其他人的生命。

辽沈晚报、聊沈客户端驻锦州特约记者 张墨寒

非法吸收公众存款590多万 父女俩被判刑

绥中一父女俩注册一家房地产公司,在未经有关部门批准,未取得金融许可证的情况下,以刊登“诚招合伙人投资入股”的广告形式,以高额回报为诱饵,面向社会公众吸收存款,非法吸收魏某、刘某等十人的存款总计5959150元。案发后,赵成刚、赵丽清退赃2421000元。

投资入股”的广告形式,以高额回报为诱饵,面向社会公众吸收存款,非法吸收魏某、刘某等十人的存款总计5959150元。案发后,赵成刚、赵丽清退赃2421000元。

吸收亲属朋友钱款算不算犯罪?

绥中县人民法院一审经公开开庭审理,根据被告人赵成刚、赵丽清的具体犯罪事实、性质、情节及对社会的危害程度,认定被告人赵成刚犯非法吸收公众存款罪,判处有期徒刑六年二个月,并处罚金人民币十万元;认定被告人赵丽清犯非法吸收公众存款罪,判处有期徒刑三年一个月,并处罚金人民币五万元;责令被告人赵成刚、赵丽清共同退赔被害人钱款。

一审判决后,二被告人不服判决提出上诉,赵成刚辩解称自己不构成非法吸收公众存款罪。首先是几位被害人之间的关系很特殊,他们之间除了亲属就是朋友,具有一定的利害关系,应属特定群体。另外,投资钱款去向特殊,他未实际取得借款,请求二审法院考虑本案特殊性及赵成刚退赃情节,改判其缓

刑。

赵丽清的上诉理由是:原判量刑过重,本人认罪。

法院认定非法吸收公众存款罪

辽宁省葫芦岛市中级人民法院审理认为,上诉人赵成刚、赵丽清非法吸收公众存款,扰乱金融秩序,且数额巨大,其行为已构成非法吸收公众存款罪,系共同犯罪。

关于赵成刚上诉请求改判缓刑的辩护意见,经查,赵成刚非法吸收公众存款的事实有本人及同案被告人供述、各被害人陈述及相关证据在案佐证,已形成完整的证明体系,且其当庭认罪,综合考量上诉人认罪态度、退赃情节、社会危害程度,可依法从轻处罚,但对请求适用缓刑的意见,本院不予采纳。

法院终审改判上诉人赵成刚有期徒刑三年,并处罚金人民币五万元。改判上诉人赵丽清有期徒刑一年,缓刑一年,并处罚金人民币五千元。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 刘冬梅

十万买一股 年利润二万

赵丽清(化名)与其父亲赵成刚(化名)都是绥中县人,2015年7月22日,某房地产经纪有限公司注册成立,法人是赵丽清、经理是赵成刚,由赵成刚负责经营公司具体业务。

绥中某广告刊物于2014年4月29日刊登了赵成刚投放的广告,其内容是:公司为扩大经营规模,诚招合伙人投资入股,每投十万元为一股,年利润2万元,超二百万可以和公司4比6分成,也可按投资额的20%付利息一年。

2014年5月至2015年11月期间,被告人赵成刚、赵丽清,在未经有关部门批准,未取得金融许可证的情况下,以刊登“诚招合伙人

曝光5批次不合格食品 “新隆嘉”1批次菠菜上榜

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者朱柏玲报道 我省曝光5批次不合格食品,抚顺新隆嘉现代农业有限公司隆城街分公司检出1批次菠菜,存在氧乐果超标情况。

辽宁省市场监督管理局发布食品安全抽检信息,公布共计208批次食品抽检情况,涉及茶叶及相关制品、方便食品、冷冻饮品、速冻食品、饮料、食用农产品、糕点等7大类,其中合格203批次,不合格5批次。不合格食品涉及食品添加剂、微生物污染、农药残留问题。

其中,有2批次食用农产品检出农药残留问题,分别为在被抽样单位连山区化机街绿旺嘉生鲜超市检出1批次韭菜,被抽样单位抚顺新隆嘉现代农业有限公司隆城街分公司检出1批次菠菜,均存在氧乐果超标情况。

据悉,氧乐果属于有机磷类杀虫剂,具有内吸、触杀和胃毒作用,主要用于防治吮吸式口器害虫和植物性螨。造成氧乐果超标的原因可能是种植户随意扩大使用范围,在蔬菜种植过程中使用了农药氧乐果。

3批次糕点检出不合格,其中2批次产

品检出食品添加剂问题、1批次检出微生物污染问题。分别为兴城市华联商厦有限公司生产的南京克瑞克食品有限公司生产的1批次每日蛋糕,丙二醇超标;本溪满族自治县南甸镇吉顺食品厂生产的1批次吉顺奶油大麻花(糖),铝的残留量(干样品,以Al计)超标;朝阳佳惠超市有限公司珠江店售的北票市海丰食品有限公司生产的1批次绿豆糕,菌落总数超标。

对于不合格样品,辽宁省市场监督管理局已组织各市市场监督管理局依法进行了查处。

全国青年职业技能大赛将开赛 大数据技术首次入赛

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王琪报道 第十五届“振兴杯”全国青年职业技能大赛决赛将于10月13日在沈阳举行,根据前期评估及研讨,决定钳工、车工、电工、计算机程序员为个人赛,参赛选手共计599名。本届大赛首次将机器人模块及计算机大数据技术纳入竞赛环节。

昨日,沈阳市政府新闻办召开新闻发布会,共青团沈阳市委员会党组书记刘晓虹介绍了第十五届“振兴杯”全国青年职业技能大赛决赛(职工组)的相关情况。

“振兴杯”大赛已经连续在沈阳举办14届,已成为我国共青团历史上规格最高、项目最多、覆盖最广的技能竞赛,本届赛事将于13日开幕,为期5天。

刘晓虹表示,大赛定级为国家一类竞赛,根据团中央要求,均为个人赛,设“优秀组织奖”,根据前期评估及研讨,共计四个工种,分别为钳工、车工、电工、计算机程序员,参赛选手共计599名。

本届大赛规模空前,共有70支参赛队伍,来自30个省、市、自治区和新疆建设兵团,4个行业系统、35家中央企业的优秀选手将赴沈同台竞技,共计约1200余人将参与本次盛会。

此外,刘晓虹表示,本届大赛首次将机器人模块及计算机大数据技术纳入竞赛环节,另外,团市委协同大赛专家组与国内、国际知名企业进行了有效对接,将在本届大赛中引进先进的竞赛设备,确保了“振兴杯”在同类赛事中的权威性和先进性。

大赛期间,为参赛选手准备了“沈阳工业文化游活动”;并开展全国青年高技能人才导师团技术讲评,做到赛评结合。

KB康贝佳口腔
31213333

院址:沈河区万柳塘路109号(南塔客运站旁)
全国连锁口腔品牌:沈阳/大连/南京/北京/苏州/无锡/常州